



李敏鎬險變爆炸狗。中央社

台灣快閃8小時晒台語

李敏鎬吹髮

險變爆炸狗

韓國男神李敏鎬繼早前旋風式襲港舉行粉絲見面會後，昨日又快閃台灣八小時出席品牌宣傳活動。活動比原定時間延遲了十分鐘開始，李敏鎬特地向在場守候的傳媒及粉絲致歉，並解釋指他到場前發生了一場小意外，吹髮令其頭髮差點燒焦，險變「爆炸狗」，因而耽誤了行程。

李敏鎬於昨午抵達桃園機場，由於他經由機場的VIP特別通道離開，因此令在場守候的粉絲與他緣慳一面，有粉絲直言十分失望。而李敏鎬亦馬不停蹄於同日下午出席品牌宣傳活動，更與一百名粉絲互動。身穿一襲白色恤衫搭配深藍色長褲親身的他，甫出場即以普

久沒見」，雖然說了五次才成功，但勝在誠意十足。

最愛自己發亮電眼

由於活動比原定時間延遲了十分鐘，他解釋指是由於台灣與韓國的電壓不同，在理髮吹髮時難以掌握熱度，令機器差點燒起來。其後，主持人曾寶儀問：「頭髮還好嗎？」李敏鎬即笑言：「差點爆開來。」活動上，當他被問到最喜歡自己身上哪個部位時，他表示喜歡自己的電眼，因為在燈光照射下會閃閃發亮。此外，李敏鎬表示自己對台灣的美食及粉絲的熱情有深刻的印象，又感激當他每次來台時粉絲總會到機場接機，完全能感受到大家的熱情，同時又為了今次走特別通道而未能與接機的粉絲打招呼而致歉，他指自己也感到有點遺憾。

自曝新戲有裸露鏡頭

提到他於韓劇《繼承者們》中的衝



李敏鎬因拍《繼承者們》而愛上衝浪。網上圖片

浪戲份，他表示最近也迷上了衝浪：「如果有機會的話，都想在台灣衝浪。」他又表示今次的廣告是在韓國濟州島拍攝，又盡地主之誼推薦粉絲到濟州島食魚生，並即場教大家韓文。

此外，他指目前正在趕拍電影《江南布魯斯》，又透露片中會有裸露鏡頭及一些動作戲，可算是大膽的嘗試，而電影將在今年12月於韓國上映，他希望電影也能夠在台灣上映。活動完結前，他用普通話跟大家說：「辛苦了，謝謝」，非常貼心。

文：Kat



李敏鎬訪台晒台語，非常親民。中央社

通話向大家問好：「大家好！我是李敏鎬」，又不時展露親切的笑容，非常親民，他還特地練習台語跟大家說：「好

執導電影主角之真人版逝世

安祖蓮娜祖莉表哀悼



《黑魔后：沉睡魔咒》被看好成年度最賣座電影之一。資料圖片

荷里活影星安祖蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 最近執導新片《Unbroken》，其戲內角色的真人版、美國第二次世界大戰生還者 Louis Zamperini 前日逝世，終年97歲。其死訊傳出後，安祖蓮娜即發表聲明哀悼摯友。安祖蓮娜的新作以 Louis 的事跡作為藍本，而他的事跡亦曾被女作家 Laura Hillenbrand 記載成小說。安祖蓮娜因執導此片而跟 Louis 結成好友，她於聲明中表示得知 Louis 的死訊無法形容自己的心情，又表示電影所有的工作人員，包括自己，都很慶幸能夠認識他，大家會非常懷念他。電影預計於今年12月上映。

此外，其主演的《黑魔后：沉睡魔咒》(Maleficent) 被看好將於全球勁收超過6億美元票房，成為年度最賣座的電影之一，與《變種特攻：未來同盟戰》(X-Men: Days of Future Past)、《美國隊長2》(Captain America: The Winter Soldier) 及《蜘蛛俠2：決戰電魔》(The Amazing Spider-Man 2) 等巨片看齊。

文：Kat



安祖蓮娜發表聲明哀悼好友 Louis。美聯社

劉在石遇車禍，幸無大礙。網上圖片

劉在石賽車失控撞欄



山田優 靚衫塞爆兩貨車

已懷有七個多月身孕的日本女星山田優，今天她是她的三十歲生日，前日她於個人 Instagram 上載了一張宣傳照片，向粉絲公布自己將於今日推出時裝書與大家分享扮靚心得。書內山田優大方地展示了超過二百件私人珍藏，當中的物品全是她曾穿過的服飾及手袋等，她更表示自己的物品要用上兩架大貨車才能裝滿，再運往拍攝現場進行拍攝，認真誇張！

文：Kat



山田優自曝靚衫裝滿兩架大貨車。網上圖片

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(《RM》) 主持之一的劉在石日前在韓國仁川市為其有份主持的節目《無限挑戰》練習賽車，他的車輛在轉彎時失控撞向圍欄，令車頭嚴重損毀，而事件發生後劉在石還即時站起與另一名拍檔鄭俊河說笑。劉在石送院檢查後幸無大礙，粉絲們可鬆一口氣，他所屬的經理人公司事後表示：「劉在石並沒有大礙，現時已完成節目的拍攝工作，正回家再作休息。」而劉在石亦強調自己狀況良好，有傳媒問他想於節目的比賽中拿什麼名次時，他則謙虛地表示：「我目標只為完成整場賽事。」

文：Kat



娛聞雜碎

樂壇一姐 Katy Perry 前日完成《Prismatic World Tour》巡迴演唱會後，到後台與其有份捐款的學校師生合照。

美劇《吉列合唱團》男星 Chris Colfer 的社交網站 Twitter 早前被黑客入侵，並假冒其名留言指他因個人理由退出《吉》劇，而劇組人員就否認他離隊的事實，並期待來季繼續與他合作。

奧斯卡影帝尼古拉斯基治 (Nicolas Cage) 的兒子 Weston Cage 的老婆於七月一日誕下男嬰，尼古拉首次榮升祖父。

荷里活女星珍妮花安妮絲頓 (Jennifer Aniston) 早前於一家餐廳用膳時被狗仔隊偷拍，該名狗仔隊最後因進入了該餐廳而遭警方拘捕。

日本樂壇天后濱崎步前晚於東京代代木競技場舉行巡迴演唱會，吸引共萬五名粉絲捧場，穿上性感歌衫的濱崎步被吊於6米高空，有指其水桶腰現形。

韓國樂壇天后李孝利出席電視節目時自曝博客成癮，一有事情就想先拍照上載到網絡。

FTISLAND 為台灣潮牌代言

人氣樂隊 FTISLAND 最近擔任台灣潮流服飾品牌的代言人，而該品牌是由台灣人氣樂隊五月天主音阿信創辦。品牌亦已展開一連串的宣傳計劃，今個夏季將推出全新的迪士尼系列，而 FTISLAND 亦百忙中抽空試造型及拍攝影片。FTISLAND 表示自己也是該品牌的「粉絲」，一早已很喜歡這個潮流品牌的創意和設計概念，而組合主音李洪基早前到台灣舉行粉絲見面會時也曾穿上該品牌的衣服現身。

文：Kat



FTISLAND 任台灣潮牌代言人。

與桂莉芙離婚後 Chris Martin 不再茹素

最近與桂莉芙柏德露 (Gwyneth Paltrow) 離婚的樂隊 Coldplay 主音 Chris Martin 早前接受外國傳媒訪問時自曝離婚後已脫離素食者行列。於05年曾被譽為「全球最佳性感素食者」的 Chris，因當時的妻子桂莉芙是一名素食者，因而他亦跟從其飲食習慣，茹素接近十年。最近，他自曝：「我現在已不是素食者，我曾經營了一段長時間的素食者，但因為種種原因改變了這個習慣。」他又指只要是自己能殺得死的動物，他都會吃，例如魚。有指他自從與桂莉芙離婚後便漠視她一向推崇的健康飲食生活。

另一邊廂，茹素多年的桂莉芙於其經營的生活網站「Goop」上載了一幅吃漢堡包的圖片，有網民質疑她是否破戒吃了肉。

文：Kat



Chris Martin 與桂莉芙自離婚後都改變了飲食習慣。資料圖片